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INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN SIBIU

Nr. 4192 din 11.04.2019
Susținem performanța și elevii capabili de performanță

În ultima perioadă, la nivelul județului Sibiu, tot mai mulți elevi și mai multe echipaje se înscriu și se califică la fazele finale ale unor concursuri de știință și tehnică ce nu sunt incluse în calendarul olimpiadelor și concursurilor școlare aprobat de către Ministerul Educației Naționale și, ca atare nu sunt finanțate.


Cu toate acestea, Inspectoratul Școlar Județean Sibiu dorește ca acești elevi să reprezinte cu demnitate județul Sibiu și România, deși se află în imposibilitatea legală de a susține financiar deplasarea lor în țările organizatoare.


De accea, prin acest comunicat, dorim să apelăm la administrațiile județene și locale, la agenții economici din municipiul Sibiu și din județ, precum și la toți oamenii de bine, cu rugămintea de susținere a deplasării în S.U.A. la ”Olimpiada Geniilor” a unui grup format din trei elevi și profesorul lor coordonator din Colegiul Național ”O. Goga” Sibiu, unde vor participa cu două proiecte la secțiunea ”Robotică” și la secțiunea ”Știință”.

Mulțumim, pe această cale, tuturor celor care s-au implicat în participarea echipajelor de la Colegiul Național ”O. Goga” Sibiu și Colegiului Național ”Ghe. Lazăr” Sibiu la concursul ”Zero Robotics High School Tournament”, organizat de NASA și Universitatea de Tehnologie din Massachusetts, acolo unde au obținut locul I și locul III.


De asemenea, rugăm conducerea unităților de învățământ din județul Sibiu să anunțe ISJ Sibiu de participarea elevilor la concursurile internaționale care nu sunt cuprinse în calendarul olimpiadelor și concursurilor internaționale și nu au finanțare.


Vă mulțumim foarte mult pentru implicarea dumneavoastră!
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