PRECIZARI la adresa din 05.08.2019
La stabilirea modului de calcul privind indemnizatia de concediu de odihna,trebuie sa avem in vedere urmatoarele documente care au stat la baza stabilirii acestor sume ;
-copie dupa decizia de incetare a contractului individual de munca “conform cu originalul
-copie dupa extrasul REVISAL,”conform cu originalul”ptentru a se confirma data si temeiul legal de incetare a contractului individual de munca;
-copie dupa cererea titularului de solicitare a compensarii in bani a concediului de odihna la incetarea contractului individual de munca, aprobata de directorul unitatii, “conform cu originalul”
-copie dupa programarea concediului pentru salariatul respective,”conform cu originalul”
-copie dupa raportul generat de EduSal cu numarul de zile de concediu de odihna acordate si platite in timpul anului scolar 2018/2019,”conform cu originalul”
-referat intocmit de compartimentul secretariat cu calculul  numarului de zile de concediu raportat la durata contractului individual de munca, perioadele si numarul de zile de concediu efectuat si numarul de zile de concediu pentru care se solicita compensarea in bani ;
-modalitatea de calcul a indemnizatiei plecand de la stabilirea incadrarii in functie de gradul didactic,nivelul studiilor,vechimea in invatamant,vechimea in muncă  si sporuri ;
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