INVITAȚIE
 
la evenimentul de lansare a activităților aferente pilotării MATE din cadrul proiectului pentru 
”Dezvoltarea unui sistem integrat de prevenire, intervenție și compensare pentru a crește participarea școlară” 14 aprilie 2021
 
Stimată doamnă/ Stimate domnule
 
Ministerul Educației implementează un proiect pentru a sprijini implementarea Strategiei privind părăsirea timpurie a şcolii,  în care se pilotează Mecanismul de Intervenție Timpurie în Educație (MATE)  inclusiv un modul de date pentru identificarea copiilor aflați la risc cât și intervenție ce va fi folosit de 467 de școli aflate în faza pilot. Modulul de date aferent MATE este parte din platforma SIIIR (Sistemul Informatic Integrat al Învăţământului din România), unde personalul din școala dumneavoastră va colecta, introduce și folosi seturi de date pentru elevii la risc de PTȘ, relevante pentru sistemul de prevenire, intervenție și compensare.
Comisia Europeană, prin Serviciul de Sprijin pentru Reforme Structurale, asigură finanțarea acestui proiect și Banca Mondială, sprijin tehnnic, având ca beneficiar Ministerul Educației.
Cu această ocazie, sunteți invitat în calitate de școală pilot (maxim 5 utilizatori dintr-o școală -director, secretar, diriginți) să participați la acest eveniment on-line pe platforma webex, care va avea loc în data de 14 aprilie, de la orele 11.00 la orele 13.00, pe webex. Atașăm agenda evenimentului. 
Conectarea se face la adresa Link stream
 
youtube : https://www.youtube.com/watch?v=iGkytVI2IWk
 
Cu deosebită considerație,
 
Coordonator proiect
Simona TĂNASE
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