Stimați profesori,
 
Avem onoarea de a vă invita să participați împreună cu elevii dumneavoastră, cu lucrări, la cea de a șasea ediție a Conferinţei Naţionale de Informatică - „Programare, Comunicare, Imaginaţie, Design” (PCID 2020) organizată de colectivul de Informatică din cadrul Departamentului de Matematică și Informatică, Facultatea de Științe, Universitatea “Lucian Blaga” din Sibiu.
 
Evenimentul va avea loc în 28 Martie 2020, la Facultatea de Științe din Sibiu.
 
Conferința este dedicată elevilor. Scopul său este de a reuni elevi din cât mai multe licee din țară pentru a prezenta și a discuta rezultate originale obținute în toate ariile tematice ale domeniului informatică. Structuri de date în aplicaţii software, Metode de compresie a datelor, Algoritmi de sortare: metode şi aplicaţii, Software educaţional, Teoria grafurilor în probleme şi aplicaţii, Criptografie, Securitatea sistemelor informatice, Dezvoltarea aplicaţiilor cu baze de date, Procesarea imaginilor, Proiectarea şi implementarea site-urilor Web, Aplicaţii multimedia în educaţie, divertisment, Aplicaţii software pentru dispozitive mobile, Tehnici de programare, etc.
 
Publicarea articolelor acceptate: Lucrările pot avea maxim 3 autori elevi și 2 profesori coordonatori. Atât elevii cât și profesorii vor primi diplome de participare la conferință, Lucrările acceptate şi prezentate se vor publica on-line (pe site-ul conferinţei) în volum electronic cu ISSN. Comitetul ştiinţific va realiza o ierarhizare a aplicațiilor și lucrărilor înregistrate în funcţie de conţinutul lucrării şi de modul de prezentare a acesteia, iar autorii clasați pe primele 6 locuri vor fi invitaţi să realizeze o versiune extinsă a lucrărilor în limba engleză care va fi recenzată și în caz de acceptare va primi grant de participare la Conferința Internaţională Imagination, Creativity, Design, Development care se va desfășura în cadrul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu în luna mai 2020.
 
Taxe: Nu se solicită taxe de înscriere și participare. Cheltuielile de transport și cazare vor fi suportate de participanți. Alegerea spațiilor de cazare, precum și rezervarea acestora aparțin în totalitate participanților. 
 
Date importante:
        5 martie 2020 - ultima zi de înregistrare on-line a participării cu o lucrare.
        9 martie 2020 - ultima zi de încărcare în sistemul de înregistrare a conferinței a lucrării.
        13 martie 2020 - data limită pentru confirmarea deciziei de participare în urma recenziei lucrării
        24 martie 2020 - data limită pentru trimiterea prin e-mail (conf.pcid@ulbsibiu.ro) a formei finale a lucrării urmând observațiile făcute în recenzia lucrării.
        28 martie 2020 – data conferinţei
 
Site-ul conferinței: http://conferences.ulbsibiu.ro/conf.pcid
[bookmark: _GoBack] 
Vă rugăm, dacă aveți colegi care ar putea fi interesați de conferința noastră, să distribuiți mai departe invitația noastră.
 
Pentru orice fel de întrebări legate de conferința PCID vă rugăm să ne scrieți pe emailul conferinței. 
 
Vă mulțumim și vă așteptăm la conferința PCID!
 
Cu stimă,
Președinte PCID
Prof. univ. dr. Dana Simian
 
E-mail: dana.simian@ulbsibiu.ro, d_simian@yahoo.com
 

