„ Lecţiile trecutului ca impuls spre acţiune. O abordare interdisciplinară: educaţia despre Holocaust, educaţia pentru drepturile omului și educaţia interculturală”.
Puteți consulta aici manualul în limba engleză: https://www.intercultural.ro/en/handbook-holocaust-hr-intercultural-education/.
Manualul cuprinde atât considerente teoretice și metodologice, cât și o serie de propuneri de activități didactice care se pot realiza cu elevii începând cu această toamnă. Așa cum v-ați obișnuit de la cursul TOLI, și în concordanță cu programa școlară pentru disciplina „Istoria Evreilor. Holocaustul”, abordarea interdisciplinară pe care o propunem în acest manual combină abordările și metodele educației despre Holocaust, ale educației pentru drepturile omului și ale educației interculturale, cu scopul de a îndruma elevii și elevele să învețe despre trecut, să înțeleagă modul în care trecutul este legat de prezent și să contribuie la dezvoltarea unor societăți democratice și interculturale în care fiecare individ poate trăi o viață demnă.
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